

## Alekszej Tolsztojról

	NORMA... AN. FLM	TITKOS MUSVA TESE	PE. ÁRPA SI ROMA	ERŐS ESET KAFELU	JÓSTAN COS KLARA	ZENI RANOK	KEVEZ ZÜBÖ	KÖNYV	TRIN STH IANG	TOTO TOPP	VAGY ALLIÁS	SŐZKEN	D. TUKI KÉZSES	ABOL TUS
BRASA														
HENDI SŐZKEN MI KEVVL														
KERNO FED														
* FELJES MÁRKÓ LAVOLA MÉV														
ELJEMER KÉT FOD														
HOMOS TERES MÁCS H.														
HOMAI 1-ES														
EJZELI LOKAL														
RTICA MÉPÉTEL														
MEISTER ... SABBO														
A VÉREN ELKONT														
ONKLO LAVOLA ... KLAVOL														
SARANYI MÉPÉTEL														
MEIRO														

## Főszerepben a zene



A Zene Világnapja alkalmából a Petőfi iskolában is a szokásosnál nagyobb figyelmet szentelnek a zenének. Iváncsó József, az iskola énekszakos tanára harmonikaszóval várta a reggel iskolába érkező diákokat, a nap folyamán pedig szintén harmo-

**Továbbra is**

## Támogatók kerestetnek

Mint ahogy azt már néhány hete olvashatták újságunkban, folyik a díszvilágítás felújítása a Kossuth téri parkban, illetve a régi lámpák cseréje az Árpád Szálló és a Kisárpád előtti járda mellett. Az azóta történetekről Sonkolyiné Szekerczés Margit, önkormányzati képviselő számolt be érdeklődésünkre. Városunk energetikusa elmondta, hogy az olcsóbb kandeláberre, szám szerint 6-ra már megvannak a támogatók és a Vas és Fémipari Rt. is felajánlott ebből a típusból 10 darabot. Most már csak a Megyék féle, azaz a valamivel drágább kandeláberre kihelyezésének finanszírozásához várják a támogatók jelentkezését. Fény derült arra is, hogy a megszokott zöld lámpatestektől eltérően a kihelyezett kandeláberre fehér színűek lesznek, mert így harmonizálnak majd igazán a szintén fehér színben pompázó padokkal. Persze ezek elkészültek még korántsem lesz teljes a felújítás, aminek befejeztét október végére, november elejére jósolta a képviselőasszony. Kitért arra is, hogy igyekeznek fokozatosan szebbre, modernebbre és gazdaságosabbra cserélni a már meglévő lámpatesteket és újakat kihelyezni a város különböző pontjaira. Jelenleg is várják a Belügyminisztérium által kiírt Bűnmegelőzési pályázat eredményét, melynek megnyerése esetén a Hatvan lakás alatti, illetve a parkoló előtti szakasz lámpasorának kihelyezéséhez nem lenne szükség szponzorokra. Folyamat-



Szarvas és Vidéke Önkormányzati Heti Lap. Megjelenik minden csütörtökön. Felelős szerkesztő: Tati László. Munkatársak: Keserői Zsuzsa, Janeckó Katalin. Kéziratokat nem őrzzük meg és nem küldünk vissza.

Szerkesztőség: Városháza 5540. Szarvas, Szabadság u. 25-27. Telefon / Fax: 66/312-284 Email: szvid@szarvas.hu  
Kiadja: Szarvas Város Önkormányzata Felelős kiadó: Dr. Melis János • Nyomtatja: Fazekas András és Fiai, Szarvas, Kossuth u. 24. Telefon: 66/313-896  
Engedélyszám: HU ISSN 0238-1435

## Megszűnt a balesetveszély



A Zöldpázsit utcai Óvoda udvarán ügyes férfizek rakták le újból a betonlapokat, a múlt héten szombaton. Az eddig sok helyen kiálló, lesüllyedt sarkok két órai munka után már egymáshoz igazodva várták az apró lábcskak tulajdonosait.

Szívesenségitett: Lustyik Nóra apukája, Klimaj Fruzsina apukája, nagypapája éstestvére, Csillik Gábor apukája, Urbancsok Anett apukája, Ruzsinszky Viktor apukája, Galla Petra apukája, Stepan László nagypapája.

Mojzsis Márkó apukájával együtt dolgozott. Mojzsis Fanni anyukája süteményt sütött, ami mindenkinek jól esett a vidám hangulatú, közös munka után.  
**Sinkovics Mihályné óvónő**

## Könyvek „ébredése”

A Vajda Péter Gimnázium archív könyvtárában őrizzük legértékesebb könyveinket. Bár korlátozottan nyilvános, nem nevezhetjük alvó könyvtárnak, holt anyagnak. Időnként személyesen vagy levélben fordulnak hozzánk kéresekkel külföldi és hazai kutatók, máskor országos kiállításokon mutatkozik be néhány értékes és szép példány.

Hogy minél tovább gyönyörködhesünk a könyvekben, gondoskodni kell a könyvek állapotának megőrzéséről. Az anyagokat némi önrész biztosításával pályázatok útján nyerjük. A Nemzeti Kulturális Alapprogram pályázatához a Pro Bibliotheca Ecclesiarum Alapítvány nyújtja az anyagi támogatást. A restaurálást az Országos Széchényi Könyvtár Soros Műhelye végzi. A restaurátorokkal közel egy évtizedes munkakapcsolatban állunk. Ennek köszönhetően mintegy 30 könyvet állítottak helyre, többek között egy 1516-ból való könyvet, a Pupilla oculit, Sylvester János Új Testamentumát 1541-ből. Érdekes Ludovicus Rabus mártírok életét feldolgozó könyve, valamint a képen látható történelmi lexikon a XVIII. Századból, melynek értékét emeli, hogy iskolánk egykori tanárának, Lányi Gusztávnak műve tulajdonosa.

A munka folytatódik, ezúttal Szenci Molnár Albert híres latin-görög-magyar szótárát (1645) és Pápai Páriz Ferenc nagyenyedi professzor legértékesebb művét, egy latin-magyar szótárt szeretnénk helyreállítani (1708).

Bízunk benne, hogy ezúttal is sikeresen pályázunk, és ez a folyamat nem fog megszakadni.

Azonban nemcsak a régi könyvtár jut anyagi támogatáshoz, hanem az új könyvtár is. A napokban ajánlott fel százezer forintot könyvek vásárlására egy magát megnevezni nem óhajtó egykori szarvasi diák. Mindössze az volt a kérése, hogy vegyünk meg Beluszky Pál: Magyarország földrajza és a Magyarország földje című könyvet. Azt kérte továbbá, hogy a többi pénzért olyan könyveket



vásároljunk, amelyeket borsos árak miatt nem vennénk meg. A kérésnek örömmel teszünk eleget ezzel is gazdagítva könyvtárunkat.  
**Dr. Timár Jánosné**

**Idézőjel**

**„Az ember az egyetlen állat, amely elpirul, vagy képes rá.”**

(Mark Twain)

**Bele az éjszakába 9.**

## Akkor most kaja

Aztán hazaindultunk, lehetett már vagy hajnali fél öt, de az órát senki sem nézte, csak a Ká, mert Ő vezetett, éshát az egykettes ajtszi valahogy nem csinál olyan kedvet mint a négy/négyes tequila. És akkor, mintha csak vársütésre történt volna, vagy talán angyal szállt el felettünk, nem tudom, de megszólalt a Dé, félig nyitott szemekkel felnézett a hátsó ülésről és nekem akkor, ott, abban a pillanatban egy régi Sam Raimi klasszikus jutott eszembe, tudják, a Gonosz Halottak, és a Dé azt mondta:

– Ehes vagyok.

Szóval volt baj elég, már éppen kifelé voltunk a városból, amikor a Ká nagyhirtelen levágott egy balkanyart, dőlünk is egymás hegyére, hátára, és felebredt közben a Gyé is, és barátságosan üdvözölt mindenkit („mifafenevanmárbruhaha!”) én meg láttam, hogy ez a Mol kút, és már kérdezni is akartam, hogy hát benzin kell? de nem, mert továbbhajtottunk ad-

dig az éppenhogyszerevehető falatozóig a benzinkút mellett.

– Merthogy az éjjelnappali – tödította a Ká, de aztán megse, mert tényleg az volt. A korai időpont ellenére egyes-egyedül a pincérlány kukolt a pultnál, felvette a rendeléseket („Négy emeletest!”) aztán eltűnt csörgős függöny mögött, mi meg nagyduzzogva leültünk, és vártunk Godot-ra. Közbe a Gyé hálaitestnek megtalálta a zenegépet, ami túl hangosra volt állítva, aztán megérkezett a hamburger is, ami viszont forró volt, na jó, mi voltunk mohók, mert végülis marha jól esett. Összességében a Falatozóban (mi neveztuk el így, csak sértődés ne legyen) nincsen semmi extra vagy különleges, de az már egy áldással egyenlő, hogy van végre egy hely, ahová hajnalban is be lehet ugrani burkolni. Megaztán szemét is vagyok, úgyhogy legyen egy négyötöd, hátha akkor nem unatkozik majd éjszaka a pincérlány.  
**AblakZsiráf**